
  07סיכו� נגזרות ואינטגרלי� לשאלו� 
  הפונקציה  הנגזרת    הפונקציה  האינטגרל
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תו� יש לנו ב �x: כאשר במקו� ההסבר מילולי
פונקציה של  �  פונקציות המתוארות למעלהה

x אז אנו עושי� נגזרת על פי הכללי�  ,
שלמעלה ומכפילי� בסו� את התוצאה בנגזרת 

  הפנימית.
  

  נגזרות

 הצבה של נקודה כלשהי בנגזרת נותנת את שיפוע הישר המשיק באותה נקודה.  •

  בנוס� לנקודות הקיצו$. או תחומי אי ההגדרה ה וירידה יש לזכור להכניס ג� את נקודות אי ההגדרהבטבלת תחומי עליי •

  ומשמאל לשמאלית. ,הימניתהאנכית  הרטוט הגר� אסור לשכוח לצייר ג� את חלקי הגר� שנמצאי� מימי$ לאסימפטוטשב •

 לא יתכ$ שיצויר גר� באיזור או בנקודה בה� הפונקציה לא מוגדרת. •

(בניגוד למקסימו� מקומי) אנו מגלי� כרגיל את נקודות  סגורהתבקשנו לגלות מקסימו� מוחלט בתחו� מסוי� כאשר  •

שא�  קצוות הסגורי� של התחו� במידה וקיימי�ג� של ה) �Yמגלי� את ערכי הפונקציה (שיעור ה ,הקיצו$ ומסווגי� אות$

הקט$ ביותר  yלה ער� והנקודה  היא המקסימו� המוחלט הגדול ביותר yהנקודה שלה יש ער� . ה� נקודות קיצו$ מקומיות
 מינימו� מוחלט. היא

 
  אינטגרלי�

פונקציות, נחפש רמזי� כמו נקודות חיתו�  2על מנת לזהות איזה גר� מתאי� לאיזו פונקציה בזמ$ שמבצעי� אינטגרל על   •
 ע� הצירי�, איזו פונקציה יורדת ואיזו עולה וכדו'.

 .טגרל שעשינו, כדאי לגזור את מה שיצא ולבדוק שאנו מקבלי� בחזרה את הפונקציה המקוריתא� לא בטוחי� לגבי אינ  •

 אז עושי� ער� מוחלט לאינטגרל על אותו הקטע.  x �השטח אותו אנו מחשבי� נמצא מתחת לציר הכאשר   •

 כדאי מאד לבדוק על ידי התבוננות בגר�, הא� השטח שיצא הוא הגיוני.  •


